

Военное поколение**Михаил Алексеевич Остапченко**

Родился в селе Обильное Сталинградской области. По окончании школы в 18-летнем возрасте ушел на фронт. После Сталинградской битвы участвовал в освобождении Крыма, в штурме легендарной Сапун-горы, затем их воинское соединение перебросили освобождать Прибалтику. За время боевых действий Михаил Алексеевич Остапченко был дважды ранен.

Победу он встретил на реке Эльбе в Германии.

М.А. Остапченко награжден медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги». После войны он окончил техникум и работал зоотехником.

**Татьяна Кукавская,
ФАТ, гр. АТ-216.**